


Questions cours 14.11 classe 1D


1.-	a) Le jour, les végétaux effectuent la photosynthèse et la respiration cellulaire, c’est-à-dire qu’ils produisent et qu’ils consomment de l’oxygène. Au bilan, est-ce qu’ils consomment plus d’oxygène que ce qu’ils en produisent ou est-ce qu’ils produisent plus d’oxygène que ce qu’ils en consomment ?
b) Le jour, les végétaux effectuent la photosynthèse et la respiration cellulaire, c’est-à-dire qu’ils produisent et qu’ils consomment du gaz carbonique. Au bilan, est-ce qu’ils consomment plus de gaz carbonique que ce qu’ils en produisent ou est-ce qu’ils produisent plus de gaz carbonique que ce qu’ils en consomment ?

2.-	Nommer les 4 grands types de tissus animaux.

3.-    Nommer les deux composants d’un tissu.
  
4.-		 Nommer les deux types de tissus épithéliaux.

5.-		Citer 4 caractéristiques du tissu épithélial.
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